

教联老师于IDO湖边拍集体照



教联会友欢乐旅游——茂物植物园



教联老师们摄影于茂物植物园



合影于茂物植物园

今天(2024年5月5日)天空刚鱼肚白,教联的四十三位夕阳红的老师们在郭美华主席及胡金兴领队带领下,有的拄着拐杖,有的步伐蹒跚,老年人大多数腿脚不灵活,但脸上洋溢着阳光笑容,老师们坐进前往雨城旅游植物园的豪华大巴。

Lido。这是一个历久失修的小景点,小湖上只有几艘小船供游客乘坐游小湖,老师们分批坐进小汽船,在平静的湖上休闲地游走。虽然两岸没什么风景,但大家聚在一起聊天儿,挺可贵的。

第二站的景点就是植物园,入口左右各有象头雕像,是印度教的智慧神。雅加达近期间天气酷热,进入植物园仿佛来到避暑区。它是亚洲最大的热带植物园位于热闹的市中心,有15千棵植物,满园都是绿油油的古树参天,绿草茵茵,沿着园里的中央小路走就到了莲花池,没有涟漪也没有波

涛,平静的池面一朵朵像大圆盘似的荷花浮着王莲叶,红白莲叶共塘,两股颜色一样美。池沼旁有很多石椅,老师们有的坐在石椅上聊天,品尝当地的饮料,有的乘坐园内小游览植物园,充当讲解员的司机,为乘客详细介绍路过的挺拔大树与奇花异草的名称,兰花就有六百多种,有一种黄色带青的兰花香味浓,是印尼独产。更稀奇的是形状难看的“尸骸花”树,黄昏会发出尸臭味,故有此称号,三年一次开花也是最独特的植物之一。

园中亮点是人造湖,湖中栽种很多美丽的睡

莲,有可爱的水鸭浮水休闲,湖上静中有动。湖面有白色庄严的总统府与青青的绿草地相映着形成美丽画面,遥望远景格外动人。我们在这里拍了集体照留念,有绿茵茵的草地。真是百闻不如一见。原来植物园里的种苗来自国内也有国外的品种,在园里可以一览无余,故此世界植物专家都把此园当作研究重点的中心。园内也没有高大的建筑物与旅店,只有适合本土风味供游客休息的茶室,礼品店和小亭。这座东南亚热带植物园是古老建筑模式也是热带植物研究的宝库。

我们从天气炎热的雅加达来到空气清新,环境如春的植物园,心情愉悦让人感受大自然的无尽魅力。感恩郭美华老师领导下的教联组织,让老师们通过举办各项讲座,国内外教授来培训活动,旅游国内美丽景点及庆祝节日来提高老师们的人文知识和交流,分享生活中的小故事。老师们的凝聚力从这儿延申,教师联谊会老师们交流,互相研讨教学难题的平台。希望老师们多多支持这难得的组织,让教联的明天更加灿烂,祝福大家:身体健康,家庭美满。

黄金妹

棉兰 LFCG 成立 8 周年举行系列活动



欢庆成立8周年

【本报讯】2024年5月12日(周日),棉兰 Lovely Family 筓宾 Charity Group (LFCG),假于 Thong's Inn Hotel Kualanamu 区举行庆祝成立8周年活动。是日出席嘉宾有棉市议会会长黄建霖、社会贤达洪志通、舞蹈员 MissHui Chin,Henny-Rusli, Elfrida Meliani S,Ade-

line,Valeska, 返老还童呼吸法功夫队 Thong's Inn Hotel, CemaraHijau, 棉兰六桂堂宗亲会。娱乐节目有各舞蹈队演出,分发礼物歌予七

十岁以上老人,分发猜歌题奖品,于 Pondok Duku 举行放生仪式。大家同欢共乐,至下午结束庆祝活动。(国强报导)



分发奖章给舞蹈员



舞蹈演出



分发奖状予洪志通



合照



分发奖状予黄建霖